報道関係各位 2001年3月15日

2 1 世紀 新生「だっこちゃん」発売のお知らせ デザイン-新 全7色でカラフルに 空気ピニール人形・ピンズを発売

株式会社タカラ

当社は、1960年に発売され、「昭和を代表するキャラクター」として社会現象を巻き起こした「だっこちゃん」を、21世紀の新生「だっこちゃん」として新しいコンセプトとデザインで復活させ、商品化致します。その第一弾として、空気ビニール人形(希望小売価格780円/税別)とピンズ(希望小売価格380円/税別)各7色(赤・青・緑・黄・黒・ピンク・オレンジ)の先行販売を、「銀座博品館」「原宿キディランド」「横浜キャラクターミュージアム」の3カ所にて行います。

新生「だっこちゃん」の特徴

「だっこちゃん」は「なりたい自分」や「伝えたい気持ち」「もっとみんなとつながりたい」という心から生まれた架空のキャラクターです。とがった頭は"心のしずく"をイメージし、腕に抱きつく形状、耳と尻尾を介してつながり合えるデザイン、見る角度によってウインクする表情豊かな可愛らしい眼が特徴です。またカラフルな7色の色で、自由な心の無限大を表現しました。新生「だっこちゃん」は「だっこ」という言葉で「人なつっこさ」「温かさ」「寄り添う優しさ」を伝える、"癒し"と"メッセージ"を提案する21世紀のキャラクターです。

<u>「だっこちゃん」の世界</u>

「だっこちゃん」は自分の気持ちの分身として、生活するシーンや対象を選ばず、いつも身近にいる存在です。膨らまして大きくなったり、空気を抜けば小さくなるので、どこにでも一緒にくっついていくことが出来ます。うれしい時、淋しい時、励ましたい時・・伝えたい気持ちにあわせて色を選べば"私だけのメッセージ"を贈る可愛らしいメッセンジャーージになります。部屋の中では、カーテンや椅子、お風呂など様々な場所につけることで、カラフルなアクセントとして、また外出時のバックや携帯電話・傘・自転車・海やプールの水着のアクセサリーとして、これからのシーズン「だっこちゃん」と一緒のお出かけをお楽しみ下さい。

人間関係やコニュミケーションを大事にする21世紀に、「だっこちゃん」は"心を大切にするキャラクター"として、みんなにやさしさの輪を広げていきます。

< 先行セール詳細 >

銀座博品館 TEL03-3571-8008 3月16日~

原宿キディランド TEL03-3409-3430 3月20日(1日のみ) 横浜キャラクターミュージアム TEL045-683-3155 3月16日~4月13日